

## 芬威花園協會 (FGS) 會員的權利和責任。 (會員手冊)。

版本 1 於 2022 年 2 月 17 日採用。

版本 2 於 2022 年 10 月 11 日採用。

### 1. 管理資訊。

#### 1.1. 信譽良好的會員的定義

信譽良好會員是指那些積極養護自己所分配地塊並符合 FGS 的準則和條例的會員。

#### 1.2. 聯繫資訊。

##### 1.2.1. 會員的責任。

所有成員都有責任讓 FGS 了解他們目前的住址、通信位址 (如果不同)、電話號碼和電子郵件位址。 使用郵政信箱收寄郵件的會員仍須提供住址。

##### 1.2.2. 分享成員聯繫資訊。

FGS 不與芬威花園協會以外的任何個人分享其會員名單。 但是, 會員個人的聯繫信息可能會與其他會員共享, 由 FGS 官員、區域協調員或主管負責人酌情決定。 如果董事會成員認為這樣做是適當的, 或與 FGS 以外的組織分享。 (例如, 波士頓公園巡警因為會員違反了波士頓市政府的規定、條例或馬薩諸塞州法律而要求提供其聯繫信息。 )

##### 1.2.3. 會員名錄。

FGS 可發佈成員名錄 (包含成員名稱、地塊編號和電子郵件位址) 與成員共用。 會員有權選擇不出現在這個目錄中。 嚴禁使用其他成員的聯繫信息違反這一規則可能會導致成員資格被撤銷。

##### 1.2.3. 會員名錄

FGS 可能會發布會員名錄 (包含會員姓名、地塊編號和電子郵件地址) 與會員共享。 所有會員都有權選擇不出現在這個目錄中。 嚴使用其他會員的聯繫信息進行職業或個人徵召或私人贏利。 違反本條規則可能會導致會員資格被吊銷。

#### 1.3. 保持知情

會員有責任通過閱讀 FGS 發送至其登記的電子郵件地址的郵件來了解最新情況。

如果您沒有收到這些, 請檢查您的垃圾郵件文件夾並聯繫通信副總裁。

#### 1.4. 當前波士頓居住證明

所有會員都必須提供他們目前在波士頓市的居住證明。

應提供馬薩諸塞州駕駛執照作為居住證明, 但沒有駕駛執照的成員除外, 他們可以向董事會官員或其指定人員出示以下任何文件:

--- 過去 3 個月內的燃氣、電、有線電視或固定電話帳單;

-- 過去 3 個月內的銀行或信用卡對帳單;

-- FGS 委員會可接受的其他文件

FGS 不得保留任何這些文件的副本。

#### 1.5. 會員行為準則

會員應以道德、專業和負責任的方式行事。

會員應以禮貌、合作和尊重的方式與他人合作。

不當行為或騷擾可能導致會員資格和

花園地塊被吊銷。

會員同意受本行為準則的約束。

#### 1.6. 會員大會

會員大會僅供會員及其合夥園丁參加, 不對一般公眾。 執行委員會可聘請主持人或邀請演

講嘉賓、非會員獲獎者或法律顧問。 根據章程，在會員大會上只有會員才有投票權。 每名會員只有一票。

#### 1.7. 禁止冒充 FGS 的發言人或代表。

未經總裁或通信與發展副總裁事先批准，任何會員不得冒充 FGS 的發言人或自稱代表 FGS。 在與第三方交談時可聲明是 FGS 會員或芬威勝利花園的園丁，但不得將其個人意見作為 FGS 的官方立場。

#### 1.8. 年度會員更新和支付會費和滯納金（如有必要）

##### 1.8.1. 基本資訊

會員資格更新日期為每年的 4 月 15 日。

會費只能通過會員投票更改。

會費豁免：任何人都不會因無力支付 FGS 會費而被拒絕成為會員並擁有花園。 每個會員的會費減免請求僅限於兩個地塊。 必須在會員資格更新日期之前提出，並應提交給 FGS 總裁或財務主管。

免除會費的會員將享受所有普通會員的權益和責任，不得有額外強加的職責。

滯納金由 FGS 董事會在每年 3 月 15 日之前確定。 在會員資格更新日期之前仍未交回其更新表格和會費必須為每塊地支付滯納金費用。

會員資格更新截止日期為每年 4 月 30 日。 在此日期之前尚未繳費和交回更新表格的會員將被視為放棄其會員資格和花園。

##### 1.8.2. 更新程式

會員更新表格最晚於 3 月 25 日前通過電子方式、通信、網路下載、電子郵件或 USPS 提供給所有會員。

強烈鼓勵會員在會員資格更新日期之前完成更新（即繳納會費和提交完整的會員資格更新表格）。

##### 1.8.3 延誤更新提醒

會員更新日期後，FGS 官員將聯繫每一位尚未完成更新程序的會員。 提醒他們會員資格更新表格、會費和滯納金均應在會員資格更新截止日期之前提交，否則其地塊將被沒收並將由 FGS 重新分配。 只會聯繫會員一次，並建議其通過美國郵政掛號寄送會員更新表格、會費和滯納金，或親自交給董事會官員。

FGS 沒有義務進一步提醒會員續會。 在會員資格更新截止日期之前未收到會費和會員資格更新表格的花園將被視為放棄。

##### 1.8.4 情有可原。

FGS 董事會可以延長任何會員的會員資格更新截至日期，這些會員在會員資格更新日期之前通知董事會他們正面臨情有可原的狀況。

## 2. 園內行為

### 2.1. 安全

每個會員要為自己的安全負責。 波士頓市會應答花園內的 911 電話，其實際地址為 1200 Boylston Street。 撥打 311 或撥打 617-635-7383 Park Rangers（M-F 9-5）適用於非緊急情況。

除了向波士頓市報案外，會員還應發送電子郵件至 [security@fenwayvictorygardens.org](mailto:security@fenwayvictorygardens.org) 詳述案情。 如果不幸花園被闖入，工具、花園家具和植物被盜。 FGS 對放置或存儲在會員花園中的物品不承擔任何責任。 會員放置和存儲在花園中的所有物品風險由會員自己承擔。

### 2.2. 準則和條例

會員須遵守 FGS 準則及條例，有關準則及條例可以在我們的網站上找到。 不遵守這些指南和規定可以在我們的網站上找到。 不遵守準則及條例可能會導致會員資格和花園被吊銷。

### 2.3.用水

波士頓市政府為花園免費提供用水。每個地塊附近或內部都與我們的灌溉系統相連。我們的灌溉系統靠近或位於每一地塊上。不使用時，灌溉管道上的閘門應處於關閉位置。會員不得使用鉗子或扳手而應使用方孔手輪打開或關閉水閘。可以在與鄰居共用的閘門上安裝一個分流器，以便你們都可以連接一根軟管。不允許將自動定時器連接到水閘上，如果定時器失靈會損壞鄰近的花園。在花園裡節約用水是每個人的責任。會員可發送電子郵件至 [water@fenwayvictorygardens.org](mailto:water@fenwayvictorygardens.org) 報告我們灌溉系統洩漏或其他問題。

### 2.4 園地標籤

所有花園都有一個寫有地塊編號的小金屬標籤，通常在大門或立柱上。更換圍欄時，請重新使用您的標籤。如果您的標籤丟失或您需要說明拆卸和重新安裝，請通知園區副總裁安排更換。

### 2.5.臨時豁免維護指定花園的要求

由於某些情有可原的狀況，會員無法維護他們的花園，如果能夠做出適當的安排以確保其地塊符合 FGS 的準則和條例。將允許他們保留其地塊，會員也可以請求 FGS 董事會幫助維護其花園，FGS 董事會將努力滿足這一要求。這種安排的最長期限是一年。

### 2.6 垃圾、堆肥、入侵植物和可回收物品

會員必須遵守 FGS 垃圾和堆肥規則，該規則描述了如何處理\*針頭、\*園藝化學品、廢金屬、汽油或燃料、入侵物種、有機物、可回收物以及大小垃圾。這些規則位於我們網站上的單獨文件中。

這些規則位於單獨的檔中，可以在我們的網站上找到。

\* 州和聯邦法規將針頭和園藝化學品作為危險材料進行處理。

### 2.7.義務工作的要求

65 歲以下的會員每年必須為 FGS 做至少 9 小時的義務工作。

許多會員所做的遠遠超過了這一最低限度。義務工作時間可以通過在花園中進行體力勞動來完成，通常但不總是在社區參與日（CPD）完成。也可以通過董事會批准的行政或委員會工作完成。儘管對於年長會員免除了這一要求，但許多長者仍然選擇參加，我們感謝他們的貢獻。

如果成員提前告知董事會限制其志願服務能力的情情有可原的情況，則會員可以獲得最長兩年的豁免。未能滿足此要求可能會導致吊銷會員的花園地塊，並將在任何吊銷聽證會期間予以討論。

在執行董事會任職的會員每在董事會任職一年應免除志願服務五年的要求。

除了義務工作外，會員還應該在花園裡檢收不時見到的垃圾，並在必要時用木屑墊鋪他們的通道。木屑由 FGS 提供。

### 3.花園吊銷程式

花園和會員資格可能會因以下原因被吊銷：

- (i) 會員不是波士頓市的現居民
- (ii) 花園環境惡劣
- (iii) 違反 FGS 指南準則和規定條例或本文件中的規則
- (iv) 會員有不當行為（如第 3.4 條款所述）
- (v) 會員未能滿足義務服務時間的要求。

儘管吊銷程序和上訴程序（如果有）取決於吊銷的原因，但出於某種原因受警告可能是決定吊銷花園或決定任何上訴的一個因素。

如果會員擁有多個分配的花園，則因花園狀況而導致的吊銷應具體說明撤銷的地塊。出於

任何其他原因的吊銷適用 FGS 會員資格以及分配給該會員所有的地塊。

### 3.1.因違反波士頓居留要求而被吊銷。

如果會員不能提供目前在波士頓居住的證明（如上所述），董事會應吊銷該會員的會員資格和分配給該會員的所有花園。不可上訴。

### 3.2.因花園狀況而遭撤銷。

#### 3.2.1.吊銷程式。

如果花園不符合指南和規定要求或似乎已被遺棄，由公園副總裁和另兩名執行董事會成員確定為安全隱患，公園副總裁或區域協調員將通過電子郵件通知該成員違規情況，並在一週內糾正。如果違規行為仍然存在，根據 FGS 章程和條例第 V 條 1 款 (G) 項：“公園副總裁和另兩名執行董事會官員可以吊銷不符合章程和條例的花園”，花園將被吊銷。收到吊銷函後，會員應在一週內從花園中移除個人物品。該會員可以使用下文第 3.2.2 條款所述流程對吊銷提出上訴。

#### 3.2.2 上訴程式。

上訴必須在收到吊銷函一周內以書面形式，最好通過電子郵件提出。上訴委員會由總裁和兩名公正的分管負責人組成，其中一名可由會員選擇，其中一名應由總裁任命。委員會應約談會員並瞭解任何可以諒解的情形。上訴委員會的決定為最終決定。

#### 3.2.3.寬限期。

任何會員分配了不符合指南和條例的新花園，在啟動這一吊銷程序之前，將有四十五天的寬限時間以便取得實質性進展，使其花園符合要求。

### 3.3.因違反 FGS 指南和法規中的規則或本檔。

如果會員從事 FGS 指南以及法規或本文件明確禁止的活動，將受到來自執行董事會成員的正式警告。如果會員認為官方警告是錯誤的，可以要求撤銷。撤銷請求必須在接到警告後十日內提出。

由三名分管負責人組成的小組將決定是否應撤銷警告，如果撤銷警告，則應刪除警告記錄。在 3 年內如果有兩次未取消警告後，將在董事會副總裁與其他兩名官員的同意下吊銷會員資格。收到吊銷函後，會員應在一週內將個人物品從花園移除。會員可以使用 3.2.2 條款所屬流程對吊銷提出上訴。

該會員可使用 3.2.2 條款所述的程式對吊銷提出上訴。

### 3.4.因行為不端而被吊銷。

#### 3.4.1 因會員騷擾或其他不可接受的行為而被吊銷。

如果 FGS 董事會收到會員關於騷擾或其他不可接受行為的投訴，FGS 董事會應將被指控的不當行為通知該會員，並為此召集由兩名公正成員和一名董事會成員組成的特設委員會展開調查。調查投訴並決定是否吊銷該會員的花園和會員資格。

特設委員會的兩名非董事會成員應得到董事會和被指控行為不當會員的認可。

特設委員會應該得到以下方面的完整信息

(A) 董事會收到的關於不當行為的投訴，以及。

(B) 此前對該涉嫌行為不當的會員提出的任何投訴。

特設委員會應約談所有有關各方，如有可能，還應約談被指控的行為，然後建議董事會是否被指控的不當行為。

取消會員資格，取消會員資格，取消董事會成員資格。必須遵循這一建議。這是沒有上訴的。

特設委員會應約談所有相關各方進，並在可能的情況下約談被指控行為的證人，然後向董事會建議是否吊銷被指控行為不當會員的會員資格和花園，董事會必須遵循這個建議。不可上訴。

3.4.2 因對芬威花園協會 Inc. 有害行為而被吊銷。

FGS 董事會可出於以下原因以多數票撤銷任何會員的會員資格和花園：

---挪用 FGS 資金

--- 盜用 FGS 鑰匙、工具或用品（具有重大價值）

--- 盜用 FGS 文件和數據（包括電子郵件和財務信息） 報表、成員列表、密碼、鎖組合）

--- 會員在花園中發生犯罪行為，已認罪或被法院判決有罪。 會員應被出示前述犯罪行為的證據，並有權在董事會投票之前陳述他們的案情。 如果董事會投票決定吊銷，將立即通知會員，會員在一周內交出花園，或以書面形式通知董事會將按照第 3.4.3 條款所述的程序對吊銷提出上訴。

3.4.3.上訴程式。

上訴將面向一個特設委員會進行，該委員會至少有 9 名成員，沒有上限。 所有當選的 FGS 官員——當選的五名官員，四名區域協調員和所有分管負責人應該在委員會中。 但當選官員本人提出上訴的除外。

主席應提出吊銷的理由和證據，會員應提出撤銷吊銷的理由和證據。 這個特設委員會的表決是最終結果。 主席僅在平局的情況下投票。

3.5.因未能履行規定的義務工作時間而被吊銷

FGS 董事會有責任跟蹤會員的義務工作時間

每年年底，FGS 應向會員發出正式警告，根據 FGS 記錄沒有完成他們所要求的義務工作時間，也沒有請求豁免這一要求。 該會員可以通過向董事會官員，區域協調員或分管負責人陳述他們所做的工作以糾正 FGS 的記錄。 更正請求必須在收到警告後 30 天內發出。

會員連續兩個日曆年未能完成義務服務時間，其花園和會員資格可由董事執行委員會投票吊銷。 不可上訴。

4. 更換花園

雖然通常不鼓勵更換花園，但有時這樣是合理的。 而且如果騰出的花園狀況良好，請求通常會被批准，這並不違反指南和規定。

不允許任何會員以“升級”為目的將現有花園更換為狀態更好的花園。

任何希望更換花園的會員無論出於何種原因，都應與他們的區域協調員或公園副總裁反映，他們將向會員提供關於待選花園的建議，以便盡可能符合會員的要求。

一旦會員被分配到一個新花園，將會有四周的時間進行搬遷，無需收取兩個花園的會費。 一旦需要比四周更長的時間，將會收取當下種植季兩個花園的會費，前提是沒有候補名單。

任何情況下都不可將搬遷的時間延遲到下一個種植季。

5. 關於合伙園丁在會員去世或離婚後“繼承”花園的政策

會員去世後，如果其合夥園丁是波士頓市的現居民，則可以請求成為會員（如果他們還不是）並分配到該地塊，董事會應批准該請求，前提是這樣做不會使該合夥園丁擁有超過三個地塊。

在離婚或未決離婚時，會員可以要求將其花園分配給其前配偶，董事會應批准該請求，前提是這樣做不會使前配偶擁有超過三個地塊，並且前配偶應該是波士頓市的現居民。 如果前配偶雙方均主張所分配地塊的權利，FGS 會員名單上所列的一方將保留其會員資格和在分配地塊進行園藝的權利，被列為合伙園丁的前配偶將沒有任何權利。

如果前配偶都是會員並且被分配到相鄰的地塊，如果需要，FGS 將分配一個或兩個前配偶到其它的地塊，以便他們不再相鄰。 如果有爭議，將通過擲硬幣來決定誰要放棄其地塊以重新分配並轉移到其它的地塊。

6. 為 FGS, Inc. 花園提供卓越服務獲得額外地塊的過程

會員為花園做出卓越服務後並希望獲得額外地塊，可以請求委員會授予其額外的地塊。請求應以書面形式向董事會提出，並應描述他們的卓越服務。董事會將投票批准、有條件地批准或不批准該請求。依據候補名單管理政策，每年可以批准的此類請求有限，董事會需要通盤考慮所有此類請求。如果請求被批准，則會員可以選擇任何待選的花園，也可以選擇最長兩年的等待時間以便找到他們認為理想的待選花園。

我們歡迎對本會員手冊的反饋。請發送至 [info@fenwayvictorygardens.org](mailto:info@fenwayvictorygardens.org)